

ЧЕЛОВЕК НА СВОЁМ МЕСТЕ

Спорт подпитывает энергией



Уже не умещаются на стеллаже кубки, завоёванные новоселезнёвскими спортсменами, которых тренирует Александр Ламбин

Александр Петрович Ламбин в спортивных кругах – личность известная. Сколько я с ним знаком, никогда не видел его в плохом настроении. Всегда позитивный, энергичный и весёлый.

– Я всю жизнь в спорте, а он даёт жизненную энергию, – делится секретом Александр.

С марта 2009 года мой собеседник работает инструктором-методистом Казанской районной детско-юношеской спортивной школы. Человек дела и настоящий профессионал, он продвигает спорт в районе. Восхищаюсь его манерой проведения спортивных мероприятий. Всегда эмоционально и с задором обращается он к участникам спортивных игр, вдохновляя их на победу.

А.П. Ламбин является кандидатом в мастера спорта по лёгкой атлетике (в беге на сто метров). Его результат – 10,5 секунды. Для сравнения: Усейн Болт, мировой рекордсмен, пробегает стометровку за 9,58 секунды. Самой же тяжёлой дистанцией,

по мнению Александра Петровича, специалиста по лёгкой атлетике, является марафонская. Из своих любимых видов спорта он выделяет волейбол, баскетбол и лыжные гонки.

Думаю, не случайно День физкультурника совпадает с празднованием Дня Тюменской области, в которой в последнее время сложилось особое отношение к спорту. Можно смело сказать, что спортивная жизнь региона вышла на новый качественный уровень, и в результате появились новые поклонники здорового образа жизни и будущие чемпионы.

Пользуясь случаем, А.П. Ламбин попросил через газету передать такие его слова: «От всей души поздравляю всех ветеранов спорта, физкультурных работников, всех спортсменов, а также неравнодушных людей, которые оказывают материальную поддержку в организации соревнований, с праздниками. Желаю здоровья, семейного благополучия и новых спортивных достижений».

Текст и фото Артёма ТАГИЛЬЦЕВА

12 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Дорогие друзья!

Поздравляю профессиональных спортсменов и любителей, тренеров и преподавателей, юных атлетов и ветеранов с Днём физкультурника!

Замечательно, что год от года растёт число людей, для которых занятия физкультурой и спортом становится частью привычного уклада жизни. Для этого в регионе созданы необходимые условия. Сегодня мы совершенствуем материальную спортивную базу, активизируем работу по месту жительства, проводим физкультурные массовые мероприятия, развиваем частно-государственное партнёрство.

Особая гордость Тюменской земли – чемпионы, вписавшие свои имена в историю российского спорта! Благодаря их таланту и упорству, в копилке региона множатся награды Олимпийских и Паралимпийских игр, чемпионатов страны и мира, турниров самого разного уровня. Ежегодно тюменцы завоёвывают более тысячи наград! Яркие выступления титулованных атлетов вдохновляют и юных спортсменов, которые только начинают путь по дороге спортивных достижений.

Тюменская область давно закрепила за собой статус территории здорового образа жизни. Три года подряд по итогам конкурса Минспорта России наш регион признаётся самым спортивным среди субъектов с населением до двух миллионов человек и входит в пятёрку лучших в общем зачёте.

Уверен, впереди у каждого, кто занимается спортом и физкультурой, ещё много побед и свершений. Ведь спорт формирует целеустремлённость, настойчивость и силу воли!

Желаю всем тюменцам здоровья, счастья и успеха!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Поздравления

14 АВГУСТА – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Уважаемые земляки! Дорогие друзья!

Поздравляю всех жителей региона с нашим общим праздником – Днём рождения Тюменской области!

В этот день мы по традиции подводим итоги, вспоминаем историю и чествуем заслуженных тюменцев, тех, кем гордится Тюменская земля. А их немало. Спасибо вам, наши ветераны, за огромный вклад в становление региона. В этом году мы отмечаем ещё одну важную веху – полувековой юбилей со дня награждения области орденом Ленина за освоение нефтегазового комплекса. Эта почётная награда – ваша общая заслуга!

Тюменская область год за годом укрепляет экономику, развивает производственный потенциал. Значительно выросла доля промышленности в региональном валовом продукте, прежде всего, за счёт ввода новых высокотехнологичных предприятий. В 2017 году мы сохраним и наращиваем положительную динамику. От этого зависит социальное благополучие, возможность решения важных для земляков задач: строительство и содержание школ, детских садов, поликлиник, дорог, развязок, парков и скверов.

В успехах региона – вклад каждого его жителя. Во всех отраслях есть люди, которые своим трудом, высокими результатами, преданностью избранному делу прославляют Тюменскую область. Вместе мы повышаем инвестиционную привлекательность территории, создаём новые рабочие места, делаем современными, уютными и ухоженными наши города и сёла. Замечательно, что тюменцы все чаще проявляют инициативу, активнее участвуют в жизни области.

Впереди у нас с вами множество планов и проектов. А это значит, нужно смотреть вперёд, работать, радоваться совместным успехам и объединяться в решении общих задач. Именно так жили, трудились и побеждали все поколения тюменцев, именно благодаря этому Тюменская область была и будет опорным краем нашей державы!

С праздником, земляки! Здоровья, счастья и благополучия всем вам!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие земляки!

Поздравляю вас со знаменательным днём в жизни нашего региона – Днём образования Тюменской области!

Тюменская область ежегодно демонстрирует устойчивое развитие и является одной из наиболее успешно развивающихся территорий России. Экономика области представляет собой многоотраслевой комплекс с развитой промышленностью, транспортной инфраструктурой, производственным сельским хозяйством и широким спектром предоставляемых социальных услуг. В основе нынешних успехов лежит добросовестный труд нескольких поколений тюменцев, отдавших свои знания и талант процветанию родной земли. Каждый, кто живёт и работает здесь, может по праву гордиться тем, что внёс свой вклад в освоение Западной Сибири, развитие района и области в целом.

Огромное спасибо за неоценимую поддержку и совместный неустанный созидательный труд! Желаю всем здоровья, счастья и семейного благополучия, успехов во всех делах и начинаниях на благо Тюменской области!

В.И. УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия»

Дорогие земляки!

Поздравляю вас с нашим общим праздником – Днём рождения Тюменской области, прекрасного уютного уголка России, в котором нам выпало счастье жить и работать.

Наша область разная и многогранная. Это наш родной дом, который мы с вами пытаемся обустроить, наполнить теплом, любовью, достатком. Сегодня область занимает ведущие позиции среди других субъектов РФ по экономическим и социальным показателям, становится экспериментальной площадкой для реализации важных инновационных и инвестиционных проектов и программ. Но, безусловно, главное богатство области – её люди, талантливые, инициативные, которые делают наш общий дом ещё привлекательнее и комфортнее для жизни. Мы по праву гордимся Тюменской областью, её удивительной природой, богатой историей, многонациональным добрососедством, глубокими культурными традициями. И вместе с вами мы в силах сделать так, чтобы Тюменская область процветала, ведь какой она будет, зависит и от каждого из нас, от любви к своей Родине.

Желаю Тюменской области устойчивого развития, а её жителям – новых свершений на благо родного края.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые земляки!

От имени депутатов Думы Казанского муниципального района сердечно поздравляю вас с Днём образования Тюменской области! В биографии нашей области вписано немало ярких страниц.

От памятной даты основания и до сегодняшнего дня Тюменская область демонстрирует устойчивое развитие и является одной из наиболее успешно развивающихся территорий России.

Сегодня у области есть значительный ресурс для динамичного развития. Здесь преодолевают общие трудности и достигают совместных успехов целеустремлённые люди. А жизненная мудрость, труд и талант жителей области непременно позволят ей не только закрепить достигнутое, но и уверенно двигаться вперёд.

Пусть наша область живёт и процветает. Желаю всем жителям крепкого здоровья и благополучия!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

АНОНС
Приём граждан

В предстоящую среду, **16 августа, с 14 до 18 часов** будет вести приём граждан главный инспектор инспекции штаба управления МВД России по Тюменской области подполковник внутренней службы Т.Ю. Симанова. Приём пройдёт в Казанском отделе внутренних дел по адресу: с. Казанское, ул. Октябрьская, 12. Предварительная запись ведётся по телефону 4-52-40.

Соб. инф.

Открытие охоты

На утренней зорьке **26 августа** открывается охота на болотно-луговую и водоплавающую дичь на территории общедоступных угодий юга Тюменской области. Сезон охоты продлится до 31 октября. По всем вопросам обращаться в районный отдел Госохотуправления по адресу: с. Казанское, ул. Кооперативная, 11, тел. 4-32-57.

А. СИМОНОВ,
начальник Казанского
районного отдела
Госохотуправления

Поздравления

12 АВГУСТА – ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

Уважаемые спортсмены и тренеры, преподаватели физической подготовки, заслуженные ветераны спорта и юные спортсмены, активисты физической культуры и спортивные болельщики!

От души поздравляю вас с праздником – Днём физкультурника!

Это праздник тех, кто хочет всегда быть молодым и здоровым вне зависимости от возраста, кому дороги ценности здорового образа жизни, кто настойчиво занимается укреплением своего тела и духа.

Этот день объединяет людей, которые искренне и по-настоящему любят спорт. Одни занимаются им профессионально, добиваются высоких результатов, становятся гордостью и славой района, другие с его помощью сохраняют и укрепляют здоровье, совершенствуя свой физический потенциал. Занятие физической культурой делает человека сильным, красивым, смелым и уверенным в себе, формирует волю к победе.

Выражаю сердечную признательность всем, для кого физкультура и спорт стали профессией – спортивным тренерам, руководителям спортивных секций и кружков, преподавателям физической культуры – за высокие результаты, достигнутые на различных спортивных соревнованиях нашими земляками. Стремитесь быть примером для начинающих спортсменов. Пусть во всём вам сопутствует удача, никогда не покинет вас оптимизм. Желаю всем спортсменам здоровья, новых рекордов и ярких побед, а любителям физкультуры и спорта – успехов и благополучия.

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые казанцы!

От имени депутатов Думы Казанского муниципального района и себя лично поздравляю вас с Днём физкультурника!

В здоровом теле – здоровый дух! А спорт – это искусство быть здоровым, искусство, без которого не может быть сильных и полноценных людей. Всё больше людей осознают, что хорошая физическая форма, крепость духа – непременные условия для профессионального роста, личного благополучия, и становятся сторонниками здорового образа жизни. Спасибо спортсменам, профессиональным работникам, тренерам, энтузиастам физкультурно-спортивного движения за высокую самоотдачу в работе, подвижничество, преданность делу. Желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, веры в свои силы, новых спортивных побед!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

13 АВГУСТА – ДЕНЬ СТРОИТЕЛЯ

Уважаемые работники и ветераны строительного комплекса Тюменской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Строительная отрасль нашего региона стабильно развивается. Ежегодно тюменские строители вводят около полутора миллионов квадратных метров жилья, принимают участие в реализации масштабных инвестиционных проектов, в совершенствовании инженерной и транспортной инфраструктуры. Своим плодотворным трудом вы вносите значительный вклад в укрепление экономики и социальной сферы Тюменской области.

Важно, что строительные компании большое внимание уделяют комплексному развитию территорий. Не просто возводят дома, а создают комфортные для жизни микрорайоны, где есть всё необходимое – от детских площадок до торговых центров.

Строители Тюменской области – люди особой закалки, настоящие профессионалы, преданные своему делу. Специалисты отрасли работают качественно и эффективно.

Особые слова благодарности адресую ветеранам строительного комплекса. Вы очень многое сделали для региона. На вас равняется молодёжь, она достойно продолжает и развивает трудовые традиции.

Спасибо тюменским строителям за созидательную работу! Желаю всем новых успехов и достижений, счастья, здоровья и благополучия!

В.В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Уважаемые строители и ветераны строительной отрасли!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – Днём строителя!

Выражая особую благодарность ветеранам отрасли за их многолетний благородный труд.

Труд строителя виден каждому и оттого имеет особую общественную значимость. Ведь от этого напрямую зависят не только успехи экономики и укрепление социальной сферы. Качество вашей работы – это, прежде всего, благополучие людей, их достойная и уверенная жизнь. То, что создаётся вашими руками, делает людей счастливыми, а их жизнь – более благоустроенной и комфортной. Строительство – это всегда созидание и продвижение вперёд.

Пусть счастливыми и ясными будут все ваши дни, а всё задуманное воплотится в нужные людям дела и достойные результаты. Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья, удачи, любви и больших успехов в жизни!

Т.А. БОГДАНОВА,
глава района

Уважаемые строители!

От имени депутатов Думы Казанского муниципального района и себя лично поздравляю вас с Днём строителя!

Строители – люди самой мирной и созидательной профессии. Они создают для нас окружающую среду, внедряя самые передовые технологии.

Ваша профессия всегда востребована. Сегодня самоотверженный труд строителей служит на благо реализации задач государственной важности. С каждым годом увеличиваются объёмы, повышается качество возводимого жилья. Этот праздник отмечают все – от рабочего до директора крупной строительной компании. Особые поздравления хотелось бы выразить нашим ветеранам, своим самоотверженным трудом заслужившим почёт и уважение.

Поздравляю с праздником всех строителей! Желаю всем здоровья, благополучия и оптимизма! Пусть ваш нелёгкий, но нужный людям труд приносит вам радость и достаток, пусть мир, уют и покой царят в каждом доме, построенном вашими умелыми руками. С праздником!

О.А. СОБЯНИНА,
председатель Думы

«НАША ЖИЗНЬ»

14 АВГУСТА – ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Наш общий праздник

14 августа Тюменская область празднует день своего рождения. В состав области Казанский район вошёл со дня её образования, вместе с ней креп и развивался, достигал новых высот.

Накануне праздника корреспондент газеты Светлана Суровцева задала своим респондентам такие вопросы: «За что вы любите Тюменскую область? Каким образом жители Казанского района могут способствовать развитию области?» И вот какие ответы получила.

Вера Адеровна САННИКОВА,
начальник отдела благоустройства администрации Казанского муниципального района:

– Я приехала в Тюменскую область в 1975 году и ни разу об этом не пожалела. Здесь хорошие условия для проживания, есть любимая работа, уверенность в завтрашнем дне.

Тюменский регион должен развиваться не только экономически. Очень важно благоустройство сёл, создание уголков отдыха для их жителей и устранение несанкционированных свалок. Поддержание чистоты и порядка, благоустройство сёл – это наша общая задача, и решать её нужно сообща. Всё больше жителей района уделяют внимание благоустройству своей усадьбы: разбивают клумбы, сажают зелёные насаждения, украшают прилегающую к дому территорию забавными садовыми фигурами. Всё это радует прохожих и облагораживает облик населённого пункта.

Сергей Геннадьевич БАБИНОВ, специалист по работе с молодёжью Казанского центра развития детей:

– Мне нравится, что в Тюменской области большое внимание уделяется спорту, и потому не удивительно, что многие тюменские спортсмены входят в состав сборных России.

В нашем районе педагоги стараются привить школьникам любовь к изучению истории, в том числе района и области, а также воспитывают у подрастающего поколения чувство патриотизма и гордости за свою малую родину.

Я как педагог занимаюсь с ребятами туризмом и являюсь руководителем школы КВН. Мне хотелось бы, чтобы наши ребята как можно чаще принимали участие в областных мероприятиях и соревнованиях, занимали призовые места и тем самым прославляли Казанский район и Тюменскую область в целом.

Анатолий Александрович КИРГИНЦЕВ, предприниматель, житель деревни Сладчанки:

– Тюменская область – одна из лучших в России по уровню жизни населения. У нас хорошие дороги, предпринимателям оказывается финансовая и психологическая поддержка. В этом большая заслуга губернатора области, депутатов Думы и руководства района.

Казанцы, конечно же, вносят свой вклад в развитие области. Если бы в районе была возможность трудоустроиться всем желающим, они бы принесли больше пользы региону и государству.

Я – предприниматель, занимаюсь рыбной промышленностью. Каждый год мое предприятие добывает до 70 тонн рыбы, которая охотно раскупается не только в нашем районе, но и в соседних, а также в областном центре, Кургане и Казахстане. В настоящее время я на заструженном отдыхе, но продолжаю заниматься предпринимательской деятельностью, радуя жителей области вкусной и полезной продукцией. Как законопослушный гражданин,плачива налоги, которые поступают в бюджет области и идут на её развитие.

Надежда Николаевна СТАРОКОРОВА, жительница села Афонькино:

– Я счастлива, что живу в Тю-



Губернатор Тюменской области В.В. Якушев встречает на казанской границе гостей из Северо-Казахстанской области. У Тюменской области сложились дружеские взаимовыгодные отношения с южным соседом – Казахстаном



Праздник села Казанского. Жители райцентра умеют не только ударно работать, но и весело отдыхать



Наталья Мишина из села Казанского из бросового материала мастерит садовые фигуры и украшает ими свою усадьбу

менской области. Мы с мужем побывали в разных уголках нашей необъятной страны – от южного моря до Владивостока, – и хочу отметить, что в Тюменской области люди очень гостеприимные и хлебосольные. Жильё для молодых специалистов, то они не будут уезжать в город. От этого выиграет и район, и область. Я тоже вношу посильный вклад в развитие нашей области. Много лет я трудилась куртработником, но хочу и дальше развиваться как личность, для этого не перестаю работать над собой. В настоящее время я учусь на 5 курсе пединститута и хочу попробовать себя в педагогике. Моё желание – окончить магистратуру, а затем все полученные знания передать детям.

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

У ИЛЬИНКИ – юбилей

2 августа ильинцы отметили 265-летие своего села



Гостей праздника встречали хлебом-солью



Самые маленькие жители Ильинки принимали участие в концерте

Этот день подарил ильинцам хорошую погоду. Атмосфера на мероприятии царила удивительная. Кругом слышался весёлый смех, звучали бодрые и задушевные песни. Всюду ощущались любовь, теплота и радость. Создавалось впечатление, будто жители и гости села встретились на большом семейном празднике. Концертная программа собрала на одной сцене артистов Ильинского центра досуга, Казанского РДК, Афонькинского, Огнёвского, Большеярковского домов культуры.

Конечно, звучали торжественные речи. Глава Казанского района поздравила всех с днём рождения Ильинки. «Это хороший повод собраться вместе и сказать друг другу тёплые слова и поздравления», – сказала Татьяна Александровна Богданова.

Не обошлось и без подарков. Лучшие жители Ильинки были награждены почётными грамотами за

многолетний труд и значительный вклад в развитие села.

Стоит отметить организатора праздника Людмилу Викторовну Инозенцеву. Нужно приложить немало усилий, чтобы провести мероприятие, на котором и взрослые и дети смогли бы найти для себя интересное занятие. Были организованы выставки-экскурсии в историю и выставка прикладного творчества, мастер-классы, развлекательные площадки. Дети могли покататься на карусели или попрыгать на батутах. Каждый нашёл развлечение по душе.

Привлекали внимание дегустационные столы. Те, кто готовил угождения, подошли к делу со вкусом, проявили оригинальность. Например, женщины, живущие на улице Береговой, решили вспомнить детство. Они приготовили блюда, которыми их кормили мамы: пироги с рыбой, пироги с груздями, шанежки, свежую картошечку с рыбой.

А вот Ольга Давыдовна Денисова подготовила блюда национальной кухни, а именно немецкой. И оделась Ольга Давыдовна в традиционный немецкий наряд: белый чепчик и белый фартук поверх чёрного строгого платья.

Коренная жительница села Ильинки Галина Михайловна Литвиненко впервые привела на праздник свою маленькую внучку. Галина Михайловна рассказала о своей родословной, об истории села. «Я призналась своим предкам, что они выбрали эту территорию, это земное пространство для жизни», – говорит Галина Михайловна.

И кого не спроси, все любят природу своего родного края. Леса, поля, реки – это, действительно, удивительный уголок земного шара. И ильинцы по-настоящему ценят то, чем природа любезно одарила их.

Народные гуляния продолжались до позднего вечера. И, как ви-



Ольга Давыдовна Денисова приготовила для гостей блюда немецкой кухни



На карусели не было ни одного свободного места

шенка на торте, праздник закончился красивым фейерверком. Ещё долго по округе раздавались весёлый смех и песни, а через год большая ильинская семья снова собе-

рётся вместе, чтобы отпраздновать очередной день рождения любимого села.

Юлия КАРАНДАШЕВА
Фото автора

ЮБИЛЕЙ-ЮБИЛЯРЫ

Добрый свет души

Я всегда считала, что нет людей, которых бы любили все без исключения. А вот, оказывается, есть. И такой славный, милый, душевно щедрый человек работает в нашем коллективе, это Тамара Николаевна Прошакова. Женщина она спокойная, тихая, незаметная, но удивительно добрая, искренняя, приветливая. Ко всем она относится с теплотой и пониманием, для каждого найдёт доброе слово, никого никогда не осудит. Все коллеги её просто обожают.

В повседневной жизни мы, увы, редко говорим добрые слова тем, кто с нами рядом живёт и работает. Правда, в день рождения стараемся порадовать именинника, и то хорошо. Есть такой повод и для Тамары Николаевны – завтра, 13 августа, у неё юбилей. А потому коллеги решили сказать юбилярше о своём к ней отношении. Вот такие получились высказывания и поздравления.

Светлана БЕССМЕЛЬЦЕВА:

– При одной мысли о Тамаре Николаевне становится тепло и радостно на душе – вот такой она чудесный и светлый человек. Кроме открытости, приветливости, доброты, других чувств к людям она не испытывает. Ни о ком никогда она не отзывалась плохо. Каждому, кто в ней нуждается, она бескорыстно помогает, не думая о благодарности.

На работе она – незаменимый человек. Её ни о чём не надо просить, что-то ей подсказывать, она сама всё видит и делает, причём самым наилучшим образом.

Есть у Тамары Николаевны один недостаток: она не может отказать человеку и непременно выполнит его просьбу даже через «не могу».

Жизнь не баловала Тамару Николаевну, но она сумела не озлобиться, не растерять доверчивости и сердечности. Она благодарна за всё, что даёт ей Бог.

Анастасия ПОПОВА:

– Много лет знаю Тамару Николаевну. Это прекрасный человек, искренняя, приветливая, улыбчивая – можно до бесконечности перечислять её положительные качества. Она ко всем относится с

уважением, обращается только по имени-отчеству – будь то её ровесник или молодой человек.

С юбилеем Вас, ненаглядная Тамара Николаевна. Счастья и здоровья Вам! Пусть в Вашем доме царят мир и лад, родные всегда будут рядом, ну а Вы рядом с нами ещё долго-долго.

Галина КЛЮЕВА:

– Лишь только я подумаю о Тамаре Николаевне, сразу же душу мою переполняет одно чувство: благоговение.

За что бы ни бралась эта женщина, все у неё получается на «отлично»: разнообразная выпечка – объединение, продукты консервирования – пальчики оближешь, в доме порядок, в саду красота. Всё успевает с делами управляться – и дома, и на работе, и в храме. Всем поможет, откликнется на любую просьбу, подбодрит простым добрым словом. И в жилетку ей поплакаться можно, никому не расскажет, никогда не предаст. Это всё она – наша глубокоуважаемая Тамара Николаевна.

В юбилейный день желаю ей доброго здоровья, сил и терпения, всех земных благ. Пусть подольше искрятся её голубые глаза, а улыбка не сходит с уст.

Олеся РУФ:

– Десять лет я знаю Тамару Николаевну Прошакову, и за всё это время я ни разу не слышала ни от неё, ни от её плохого слова, грубого выражения. Тамара Николаевна – отличная хозяйка, любящая жена, заботливая мама и бабушка.

В юбилейный день рождения хочу пожелать Вам, Тамара Николаевна, и впредь оставаться такой же приветливой, отзывчивой, доброй, обаятельной и милой женщиной.

Екатерина ТЕРЛЕЕВА:

– Гармония – вот второе имя Тамары Николаевны Прошаковой. Именно русская гармония, в которой сочетаются тёплое любовное отношение к людям, тихая вера, умелые руки и светлая красота. Тамара Николаевна – воплощение истинно русской женственности, доброй, смиренной, скромной на помощь и человеколюбивой. Я бы очень хотела быть на неё похожей.

Надежда ДОГОТАРЬ:

– С Тамарой Николаевной мы не только коллеги, но и соседи (живём на одной улице). В нашем окопотке ей все уважают, и она дружна со всеми. Очень хочется, чтобы таких отзывчивых и гостеприимных людей, как Тамара Николаевна, было



Любимица коллектива Тамара Николаевна Прошакова

больше. Она непрестанно в труде, не умеет сидеть сложа руки. Цветущий ухоженный палисадник возле здания редакции – это дело труда любивших рук Т.Н. Прошаковой.

Её кулинарные способности уже оценили весь наш коллектив! Тамара Николаевна – прекрасная и заботливая бабушка. Каждое лето у неё гостят внуки. Вместе они катаются на велосипедах, ходят на речку, читают книги. В юбилейный день рождения я желаю Тамаре Николаевне крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, божьей благодати.

От себя добавлю: когда мне уда-

Нина РОСТОВЩИКОВА
Фото Павла КУПЦОВА

